

Informazione Regolamentata n. 20056-112-2023 Data/Ora Inizio
Diffusione
23 Novembre 2023

19:05:16

Euronext Growth Milan

Societa' : GO INTERNET

Identificativo : 183747

Informazione

Regolamentata

Nome utilizzatore : GOINTN04 - 0757829100

Tipologia : REGEM

Data/Ora Ricezione : 23 Novembre 2023 19:05:15

Data/Ora Inizio : 23 Novembre 2023 19:05:16

Diffusione

Oggetto : Variazione Capitale Sociale

Testo del comunicato

Vedi allegato.







Comunicato stampa

GO internet S.p.A.

Comunicazione ai sensi art. 17 regolamento Euronext Growth Milan Variazione Capitale Sociale

Gubbio (PG), 23 novembre 2023 – GO internet S.p.A. azienda quotata al Mercato Euronext Growth Milan di Borsa Italiana S.p.A., comunica la nuova composizione del Capitale Sociale a seguito dell'avvenuto deposito dell'attestazione ex art. 2444 comma 1, cod. civ. presso il registro delle Imprese di Perugia.

La variazione del Capitale Sociale è avvenuta a seguito dell'emissione di complessive **n. 15.000.000 nuove azioni ordinarie**, codice ISIN IT000050380002, prive di valore nominale, per un importo nominale complessivo di **Euro 30.000**, avvenuto in seguito alle richieste di conversione del Prestito Obbligazionario Convertibile riservato a Negma Group Limited ("Negma"), di cui si è trasmessa notizia nel precedente comunicato stampa emesso in data 21 marzo 2023.

Si riporta di seguito la nuova composizione del Capitale Sociale:

| Capitale Sociale attuale* | | Variazione derivante dalla richiesta di conversione | | Capitale Sociale Precedente | |
|---------------------------|-------------|---|------------|-----------------------------|-------------|
| Euro | N. Azioni | Euro | N. Azioni | Euro | N. Azioni |
| 11.042.016,67 | 206.325.664 | 30.000 | 15.000.000 | 11.012.016,67 | 191.325.664 |

^{*}Si specifica che allo stato attuale risultano emesse ulteriori n. 15.000.000 azioni per un valore di Euro 30.000 per cui il deposito dell'attestazione ex art. 2444 comma 1, cod. civ. presso il registro delle Imprese di Perugia avverrà nei tempi previsti dalla legge.







Gruppo GO

Il Gruppo GO internet è composto da tre società delle quali due impegnate nella vendita di servizi di telecomunicazioni, GO internet S.p.A. per la clientela small business, SOHO e consumer e XStream S.r.l. per la clientela business e rivenditori, e la società GOWimax S.r.l., che offre servizi alle altre società del Gruppo. L'intera offerta del Gruppo GO è veicolata tramite partner commerciali e industriali e attraverso la propria rete di vendita diretta, ed è disponibile su tutto il territorio nazionale.

GO internet S.p.A. è un internet service provider di servizi FWA (Fixed Wireless Access), oggi offerti in tecnologia 4G LTE, e, dal 2016 anche di servizi in fibra FTTH (Fiber To The Home) essendo stato uno dei primi operatori a sottoscrivere accordi commerciali con Open Fiber S.p.A. per la fornitura di fibra ottica passiva e attiva. (www.qointernet.it)

XStream è un operatore di telecomunicazioni dotato di interconnessioni dati e fonia con i principali operatori che offre servizi evoluti di connettività (Fibra Dedicata, FTTH, FTTCab, xDSL, FWA), servizi fonia e di cyber security rivolti ad una clientela business e, in forma "whitelabel", a partner wholesale. Attraverso una propria centrale telefonica offre sia servizi di fonia tradizionale sia servizi di centralino virtuale e unified communication. (www.x-stream.biz)

Codice ISIN Azioni GO internet: IT0005038002. Ticker: "GO".

GO internet S.p.A.

Biagio Deminco Tel: +39 075 7829 100 b.deminco@gointernet.it

CDR Communication

Investor Relation

Silvia Di Rosa silvia.dirosa@cdr-communication.it

Claudia Gabriella Messina Tel: +39 339 4920 223 claudia.messina@cdr-communication.it EnVent Capital Markets Ltd – Euronext Growth Advisor

Paolo Verna Tel. +44 (0) 2035198451 / +39 06 896841 pverna@enventcapitalmarkets.co.uk

Media Relation

Angelo Brunello
Tel: +39 329 2117 752
angelo.brunello@cdr-communication.it

Stefania Trevisol Tel: +39 347 8782 490 stefania.trevisol@cdr-communication.it Fine Comunicato n.20056-112

Numero di Pagine: 4